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สรุปผลความพึงพอใจของนักศึกษาทุกระดับที่มีต่อการศึกษาในคณะทรัพยากรธรรมชาติ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์ ปีการศึกษา 2561(รอบ 11 เดือน สิงหาคม 2561 - มิถุนายน 2562)

พืชศาสตร์ สัตวศาสตร์

พัฒนาการ

เกษตร

การจัดการ

ทรัพยากรดิน กีฏวิทยา โรคพืชวิทยา วาริชศาสตร์

การจัดการ

ยาง

ธรรมชาติ พืชศาสตร์ วาริชศาสตร์

เกษตรเขต

ร้อน

จํานวนผู้ตอบ 11 4 2 14 10 3 2 0 46 4 1 4 9

นักศึกษาทั้งหมด 27 10 22 16 13 7 18 4 117 15 9 24 48

ร้อยละตอบแบบ 40.74 40 9.09 87.50 76.92 43 11.11 0 39.32 26.67 11.11 16.67 18.75

ตัวบ่งชี้ของสํานักงานคณะกรรมการอุดมศึกษาแห่งชาติ (สกอ.)

พืชศาสตร์ สัตวศาสตร์

พัฒนาการ

เกษตร

การจัดการ

ทรัพยากรดิน กีฏวิทยา โรคพืชวิทยา วาริชศาสตร์

การจัดการ

ยาง

ธรรมชาติ พืชศาสตร์ วาริชศาสตร์

เกษตรเขต

ร้อน

AUN 1 ความพึงพอใจต่อผลการเรียนรู้ที่คาดหวังตรงตามความต้องการ 4 4.00 4 4.14 4.7 4.33 3 4.02 4.5 4 3.5 4

AUN 2 ความพึงพอใจต่อข้อมูลรายวิชาหลักสูตรทันสมัย และสามารถ

เข้าถึงได้สะดวก รวดเร็ว

4.27 4.00 4.5 4.21 4.6 4.67 3 4.18 4 4 3.25 3.67

AUN 4 ความพึงพอใจต่อการจัดการเรียนการสอนและสิ่งสนับสนุน 4.01 3.92 4.25 3.91 4.34 4.08 3.13 3.95 4 3.63 3.63 3.79

AUN 5.4 ความพึงพอใจต่อการแจ้งผลประเมินผลการเรียน 4.27 4.00 4.5 4.36 4.7 5 3.5 4.33 4.75 4 4 4.33

AUN 5.5 ความพึงพอใจต่อการจัดการข้อร้องเรียนของนักศึกษา 4.36 4.00 4 4.29 4.7 4.33 2.5 4.03 4.5 4 3.5 4

AUN 8.5 ความพึงพอใจต่อการจัดสภาพแวดล้อมในคณะที่เอื้ออํานวยต่อ

การเรียนการสอน การวิจัย

3.82 4.50 4 3.79 4.3 4 3 3.92 4 3 3.5 3.67

AUN 10.5 ความพึงพอใจต่อการจัดสิ่งอํานวยความสะดวกและสิ่งสนับสนุน

เรียนรู้

4.06 3.78 4.5 3.9 4.37 3.89 2.83 3.90 4.17 3.67 3.58 3.85

ทุกหลักสูตรไม่มีข้อเสนอแนะเพิ่มเติม

รวม ป.เอก

ปริญญาโท

รวม ป.โท

ปริญญาเอก

รวม ป.เอก

ตัวบ่งชี้ หัวข้อประเมิน

ปริญญาโท ปริญญาเอก

รวม ป.โท
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ด้านการสื่อสารองค์กร ทราบ ไม่ทราบ %ทราบ ทราบ ไม่ทราบ %ทราบ

1. ท่านเคยทราบมาก่อนหรือไม่ว่า วิสัยทัศน์คณะ "เป็นคณะชั้น

นําของประเทศทางด้านการเกษตรและทรัพยากรธรรมชาติ"
25 18 58.14 8 1 88.89

2. ท่านเคยทราบมาก่อนหรือไม่ว่า คณะผลิตบัณฑิตปริญญาตรี

ที่มีความสามารถเป็นผู้ประกอบการได้ มีคุณสมบัติดังนี้ 1) มี

ความคิดสร้างสรรค์ 2) ขยัน 3) ซื่อสัตย์ 4) มีความรับผิดชอบ

31 12 72.09 6 3 66.67

3. ท่านเคยทราบมาก่อนหรือไม่ว่า ค่านิยมคณะ “Smart 

Work” (ทํางานอย่างชาญฉลาด) ประกอบด้วย S = 

Sustainability (ความยั่งยืน), M = Management (การ

บริหารจัดการ), A = Accuracy (ความถูกต้อง), R = Reality 

(ปฏิบัติได้จริง), T = Team Work (การทํางานเป็นทีม)

27 16 62.79 5 4 55.56

4. ท่านทราบวิสัยทัศน์ พันธกิจ ค่านิยมของคณะทรัพยากรธรรมชาติจากช่องทางใด (เลือกได้มากกว่า 1 ช่องทาง)

ช่องทาง จํานวน %ทราบ ทราบ %ทราบ

เว็บไซต์ 30 69.77 7 77.78

Social media เช่น Facebook line 11 25.58 0 0

หน้าจอคอมพิวเตอร์ห้องปฏิบัติการ/ห้องเรียน 10 23.26 1 11.11

การเข้าร่วมปฐมนิเทศ/ประชุม/อบรม/สัมมนา 8 18.6 2 22.22

อีเมลล์ 4 9.3 0 0

ทีวีประชาสัมพันธ์ 4 9.3 1 11.11

อาจารย์ 0 0 0 0

กิจกรรมที่คณะจัด พิธีกรพูด 0 0 0 0

ข่าวลือ 0 0 1 11.11

ปริญญาโท ปริญญาเอก

ปริญญาโท ปริญญาเอก
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5. ท่านต้องการรับข่าวสารจากคณะฯ ผ่านช่องทางใดมากที่สุด (เลือก 1 ช่องทาง)

ช่องทาง ความถี่ ร้อยละ ความถี่ ร้อยละ

Social media เช่น Facebook line 23 53.49 6 66.67

เว็บไซต์ 11 25.58 1 11.11

อีเมลล์ 6 13.95 1 11.11

ทีวีประชาสัมพันธ์ 1 2.33 1 11.11

การเข้าร่วมปฐมนิเทศ/ประชุม/อบรม/สัมมนา 1 2.33 0 0

หน้าจอคอมพิวเตอร์ห้องปฏิบัติการ/ห้องเรียน 1 2.33 0 0

อื่นๆ 0 0 0 0


